



踔厉奋发逐梦前行 鼓足干劲再启新程

——我市各地党员干部收听收看党的二十大开幕盛况

□记者 江汉超

10月16日上午，党的二十大隆重开幕，习近平代表第十九届中央委员会向大会作报告。这是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。我市各地党员干部认真收听收看党的二十大开幕会直播，大家对报告提出的奋斗目标充满信心，表示要按照党中央部署，结合盐城实际，加快建设绿色低碳发展示范区，奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。

踔厉奋发 再创新业绩

新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。我市各地党员干部为中国共产党团结带领中国人民取得的伟大成就而自豪，对中国特色社会主义现代化道路的伟大前景充满自信，对实现中华民族伟大复兴的“中国梦”充满干劲。

东台市党员干部或集中收听收看，或通过新媒体平台等多种渠道聆听报告。在甘港村村部，全国优秀共产党员、东台市五烈镇甘港村党支部书记刘怀仁抑制不住内心的激动：“报告提出坚持农业农村优先发展，坚持城乡融合发展，太振奋人心了。我们甘港人将坚持‘党建引领+特色产业+农旅融合’发展思路不动摇，走出一条独具特色的生态立村、产业兴村、旅游强村之路。”

在亭湖区，从机关到基层，从城市到农村，从企业到村居，处处洋溢着盛会召开的喜庆氛围。广大党员干部既为过去十年来党和国家取得的伟大成就欢欣鼓舞，也对未来建设社会主义现代化国家充满信心。大家表示，将以更加昂扬的斗志、更加充沛的干劲、更加扎实的作风，奋进新征程、建功新时代，在产业发展、项目引建、科技创新、城乡建设、疫情防控、社会治理等各个领域埋头苦干、攻坚克难，为亭湖锚定首位追求、拼出首席地位、打造首

选环境作出新的更大贡献。

建湖县党员干部表示，将认真学习宣传贯彻党的二十大报告精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，准确把握新要求，积极适应新形势，踔厉奋发、砥砺前行，为勇当沿海地区高质量发展排头兵作出新的更大贡献。

聆听习近平总书记的报告，盐都区党员干部倍感振奋、深受鼓舞，纷纷表示，要将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务，反复研读报告内容，深刻领会精神实质，切实把思想和行动统一到大会精神上来，按照二十大报告绘就的宏伟蓝图，紧扣竞逐绿色低碳发展新赛道、勇当沿海地区高质量发展排头兵目标定位，加快推进双创引领、智能制造、融合发展，“两山”实践“四个示范区”建设，切实把党的二十大精神转化为走好现代化新征程的奋进力量。

团结奋斗 再作新贡献

不忘初心，梦想可期。奋进的号角已经吹响，我市各地广大党员干部纷纷对照“时间表”“路线图”，谋划未来更大更好发展。

阜宁县党员干部表示，将不忘初心、牢记使命，深入学习领会报告精神，并结合自身工作实际，服务发展大局，为奋力描绘“阜明水秀、物阜民宁”现代化崭新画卷作出新的更大的贡献。在阜宁县新沟镇新胜居委会，86名党员群众围坐一起，报告中描绘的宏伟蓝图让大家深受激励。新沟镇新胜居委会党总支书记毛刚说：“报告提出全面推进乡村振兴，让我们发展信心更加坚定，目标更加明确。我们将坚定不移谋划发展壮大集体经济，结合实际发展特色产业，带领大家共同走上民富村强的道路。”

射阳县党员干部表示，报告吹响了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗的号角，振奋人心、催人奋进。射阳将以党的二十大精神为指引，以“时间一刻不耽误、工作一刻不停歇、民生一刻不懈怠、底线一刻不放松”的责任感紧迫感，争取在全市打造绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城中展现更大担当、实现更大突破，为全市“竞逐新赛道、勇当排头兵”、为全省“勇挑大梁”多作贡献。

大丰区党员干部用心聆听习近平总书记所作的报告，一致认为，报告思想深刻、振奋人心。大家表示，在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻，将继续坚定不移跟党走，坚持走中国特色社会主义道路，以中国式现代化推进中华民族伟大复兴。

在滨海，黄海新区滨海港片区统筹发展指挥部组织党员干部收听收看直播，现场气氛热烈。大家纷纷表示，要以更加强烈的责任感紧迫感，克难求进。该指挥部招商引资组组长梁为峰激动地说：“作为向海图强主战场滨海港片区建设大军中的一员，将积极贯彻党的二十大精神，坚持延链聚合、集群发展，在产业上，全面加强研究，编制各重点产业‘两图三清单’，加快推进精准招商；在成效上，咬定‘一年大提升、三年大变样、五年大跨越’的目标，昂扬斗志，加压奋进，全力推动临港产业招引各项工作任务落到实处。”

鼓足干劲 再谱新华章

时代呼唤着我们，人民期待着我们，唯有矢志不渝、笃行不怠，方能不负时代、不负人民。我市广大党员干部表示，新的征程已经开启，需要鼓足干劲，倍加努力，再谱新的华章。

盐城经济技术开发区党员干部表示，将以报告精神为指引，对标对表

“主要指标拼前列、项目建设挑大梁、开放创新立标杆、各项工作争一流”工作追求，坚持产业强区、项目为王，坚定走在绿色低碳发展最前列，努力创造出无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新增业绩。“总书记的报告是乡村振兴的根本遵循和行动指南，更是我们基层党员干部努力工作的方向。”步凤镇党委副书记、镇长许悦表示，步凤镇将充分发挥大市区卫星镇的区位优势，聚焦城乡统筹、产业发展、富民强村、生态宜居、便民服务五大任务，奋力谱写新时代美丽宜居幸福步凤新篇章。

响水县党员干部表示，要立足本职岗位，为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗。响水县小尖镇党委书记顾爱红说，聆听报告，热血沸腾、心潮澎湃、干劲倍增，将带领全镇干部，始终坚持以人民为中心的发展思想，让改革发展成果惠及更多群众。在江苏省生态文明村、黄河故道片区示范村——响水县黄圩镇云梯关村党群服务中心，支部书记王兵说，党的二十大开幕，大家心潮澎湃，对未来的发展充满信心，将以党的二十大精神为指引，进一步做大农旅融合发展大文章。

盐南高新区广大党员干部表示，习近平总书记的报告，是高举中国特色社会主义伟大旗帜的政治宣言，是全面建设社会主义现代化国家的行动纲领，是以伟大自我革命引领伟大社会革命的战略指引。将把学习贯彻党的二十大报告精神作为首要政治任务，认真学习、深刻领会，准确把握报告的精神实质和思想内涵，从过去五年和新时代十年伟大变革取得的发展成就中汲取精神力量。在党的二十大精神指引下，以务实肯干的精神、过硬的本领，聚力科创、聚合项目、聚势产业，坚决扛起勇当沿海地区高质量发展排头兵的时代重任，加快打造全市“创新之核”，建设绿色低碳发展示范区。

激发建功新时代豪情



10月16日上午，亭湖区海龙路社区组织社区工作人员和居民收听收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会。

10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。全市各界高度关注大会开幕盛况，纷纷聚焦见证这一重要历史时刻，激发起建功新时代的豪情。

记者 王亚洲 李思远 周晨阳 郜野 乔单丹 张华磊 刘超 王焱 王咏施豪 周洁 韩宗明 胡瑞宸 摄



10月16日上午，市民用手机观看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会。



10月16日上午，来盐工作的名校优生在宿舍收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会。